
 

 

 
GREENCAJT FESTIVAL 

Najveći regionalni festival o biznisu, ljudima i planet 

 
Good for Planet, Good for People, Good for Business 

 

1-3.6. 2026. 
Druga scena Hrvatskog narodnog kazališta, HNK2 

Božidara Adžije 7a, Zagreb 

 

 

 

       BESPLATNO NA GREENCAJT? DA, STVARNO! 
 

 

Zamisli da tri dana provedeš na mjestu gdje se priča o budućnosti, ali ne onako apstraktno, 
nego stvarno, konkretno, inspirativno. Mjesto gdje upoznaješ ljude koji savjetuju svjetske lidere, 
snimaju najpopularnije dokumentarce koje gleda cijeli svijet i putuju tamo gdje se drugi ne 
usude. 
 
Upravo to je Greencajt festival. 
 
Od 1. do 3. lipnja Zagreb postaje centar ideja, inovacija, biznisa budućnosti i održivosti. Na 
jednoj pozornici susrest će se vizionari poput Juan Verdea (savjetnik 3 američka predsjednika, 
nažalost ne i Trumpa!), Ben Fogle (najpoznatiji BBC putopisac) i Simon Reeve (najveće ime za 
avaturizam, putopise i fantastične filmove o najudaljenijim zemljama svijeta), zajedno s još 70 
stručnjaka koji već danas oblikuju način na koji ćemo živjeti sutra. Program i više o festivalu 
pogledaj ovdje: www.greencajt.hr 
 
 
Ali Greencajt nije samo slušanje. 
To je prostor u kojem šetaš kroz mini šumu na našem izložbenom dijelu, družiš se sa robotom 
Rinom, kušaš drugačiju hranu, vidiš tehnologije i inovacije koje još nisu dio svakodnevice i 
upoznaješ ljude koji razmišljaju kao ti – ili te natjeraju da počneš razmišljati drugačije. 
I sad najbolji dio. 
 
U suradnji s partnerima omogućili smo da prvih 100 studenata dobije potpuno besplatnu 
kotizaciju. 

http://www.greencajt.hr/


 

Bez komplikacija. Bez selekcija koje traju tjednima. Samo trebaš biti dovoljno brz. 
 
 
Besplatne kotizacije se pune brzinom munje – a zadnji rok za popunjavanje je 
5.5.2026., ali realno – mjesta će otići puno prije. 
 
     Prijavi se na ovaj link: https://www.greencajt.hr/ulaznice-za-studente 
 
 
 
Ako si ikad pomislio/la da želiš raditi nešto što ima smisla, upoznati ljude koji pomiču granice 
ili jednostavno vidjeti kako izgleda svijet koji dolazi – ovo je tvoja prilika. 
Ne moraš još imati sve odgovore. 
Dovoljno je da dođeš. 
 
 
 
Vidimo se na Greencajtu!      
 
Sve o Greencajt festivalu pratite putem društvenih mreža FB, IG i na web stranici. 
 
 

Vaš Greencajt team      

          

https://www.greencajt.hr/ulaznice-za-studente
https://www.facebook.com/greencajtfestival/
https://www.instagram.com/greencajt_festival/
https://greencajt.hr/

